

Ohlasy rodičů – „Den naruby“

Jak se Vám ve třídě učilo/ přednášelo?

Paní Chocholoušová: Učení ve třídě šlo samo. Děti byly úžasné.

Paní Gančarčíková: Úžasně!

Paní Lopatová: Ve třídě se mi učilo moc hezky, děti byly ve skvělé náladě, přijaly mě doslova s otevřenou náručí, takže celkově můj pokus o výuku hodnotím jako parádní zážitek!

Pan Vaňous: Skvěle. I přes počáteční velkou nervozitu to byl nakonec úžasný zážitek, který si člověk zapamatuje na hodně hodně dlouho.

Paní Bubeníková: Atmosféra ve třídě vyzařuje pohodu a přátelskou atmosféru. Děti byly opravdu úžasné a šikovné. Moc hezky se mi s nimi spolupracovalo. Neměly problém splnit žádný pokyn, aktivně komunikovaly a z mého pohledu (pokud si to jen nenamlouvám :-D) je i bavilo učit se něco nového. Připadaly mi jako malé houbičky, které nasávají nové informace :-)

Byl(a) jste před začátkem hodiny nervózní?

Paní Chocholoušová: Ano, byla jsem nervózní.

Paní Gančarčíková: Byť s přednášením nemám problém i před mnohem větším počtem posluchačů, nervózní jsem byla. Po pár vteřinách milého přijetí dětí a jejich neutuchajícího zájmu zapojit se do interaktivní přednášky "Hádej, jaká je má práce" bylo po nervozitě 😊.

Paní Lopatová: Přiznám se, že ano :-D Ale jen jsem vešla do třídy, všechno ze mě spadlo.

Pan Vaňous: Velmi. A nejen před začátkem hodiny. Už od chvíle, kdy jsem přislíbil účast, jsem se cítil z nadcházející události velmi nesyť :

Paní Bubeníková: Musím se přiznat, že nervózní jsem byla den předem. Pořád jsem přemýšlela, jak nejlépe dětem dané téma vysvětlit, aby to pro ně bylo srozumitelné a aby to pochopily. Když jsem přišla do třídy a sesypaly se na mě holky, které mě znají, nebyl už na nervozitu prostor. Obrovský vliv na to mělo právě přátelské přijetí od dětí.

Jak reagovalo Vaše dítě, když jste svolil(a) k návštěvě ve třídě?

Paní Chocholoušová: Áďa byl nadšený, moc rád, že půjdu učit. S přípravou mi pomáhal.

Paní Gančarčíková: Vzlykání, že se nezapojím a poté vzlykání z radosti a rozzářená očka...😊

Paní Lopatová: Dcerka měla velikou radost :-D Poprosila mě, ať ji ale moc nevyvolám :-D

Pan Vaňous: Když jsem Mátovi řekl, že navštívím jejich třídu a budu tam povídat o svém zaměstnání, tak byl nadšený a každý den se pak ptal, kdy už konečně dorazím.

Paní Bubeníková: Eliška byla nadšená. Sice jsem s návštěvou souhlasila dříve než přišla ze školy, ale vím, že by mě stejně přemlouvala.

Byl(a) jste spokojen(a) s tím, jak s Vámi děti ve třídě spolupracovaly?

Paní Chocholoušová: Ano, byla jsem moc spokojená.

Paní Gančarčíková: Bylo to až neuvěřitelné s jakou chutí se všechny děti zapojily, chce se mi říci, že lačnily po dozvědění se něčeho nového a jiného, ale i po poznání rodičů svých spolužáků.

Paní Lopatová: Vzhledem k tomu, že jsme spolu strávili až poslední vyučovací hodinu, tak považuji za velký úspěch zapojení dětí po celou dobu výuky.

Pan Vaňous: Děti byly skvělé. Velmi dobře reagovaly na mé dotazy a celou dobu mého povídání pozorně poslouchaly. Když jsem jim potom zadal samostatnou práci v podobě překladu několika anglických vět, tak všichni tento překlad úspěšně zvládli.

Jste rád(a), že jste se svým příspěvkem zapojil(a) do našeho speciálního dne?

Paní Chocholoušová: Jsem moc ráda, že jsem se mohla zúčastnit dne naruby. Určitě je o skvělá zkušenost a moc za ni děkuji dětem i panu učiteli.

Paní Gančarčíková: Jsem nesmírně ráda, že Ellenka naléhala. Byl to nádherně strávený čas s Vámi všemi.

Paní Lopatová: Rozhodně ano! Děkuji panu učiteli za zorganizování této akce a všem rodičům můžu tento zážitek jen doporučit ;-)

Pan Vaňous: Ano. I když jsem si ze začátku říkal, proč jsem na tuto nabídku vůbec přistoupil :) Nakonec to ale byla skvělá a příjemná zkušenost, za kterou jsem velmi rád a doporučil bych ji všem.

Paní Bubeníková: Jsem opravdu moc ráda, že jsem se zapojila. Hlavně děkuji vůbec za tuto možnost. Z minulých let vím, že jakákoliv akce či projekt Tvé třídy a dětí jsou skvělé. Obohacující nejen pro děti, ale pro nás všechny zúčastněné. Děti mají spoustu zážitků, na které všichni moc rádi vzpomínáme. Ještě jednou moc děkuji.